

304021X278 - Rozvoj cezhraničnej siete cyklotrás pri Baťovom kanáli a v regióne Záhorie



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Prioritná os: 2. Kvalitné životné prostredie

Špecifický cieľ: 2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov

VP: Združenie obcí CykloEko

HCP: Obce pro Baťův kanál

Predmetom projektu je vybudovanie ďalších moderných cyklotrás spadajúcich do prihraničnej oblasti pri Baťove kanáli a na Záhorí ktoré budú dopĺňať už jestvujúcu sieť cyklotrás vybudovaných pri Baťove kanáli a na Záhorí v rámci projektov cezhraničnej spolupráce Interreg SK-CZ. Dané územie disponuje množstvom prírodných a kultúrnych zaujímavostí (prístavisko Veselí Nad Moravou, ktoré je využívané pre Baťov kanál, Zámok v Holíči, Kostol SV. MARGITY ANTIOCHISKEJ v Kopčanoch v priamej nadväznosti na lávku cez rieku Moravu). Cyklotrasy budú slúžiť návštevníkom z oboch strán hranice. Dopravná dostupnosť je zaistená pomocou existujúcich komunikácií, významnou je tiež možnosť dopravy s bicyklom prostredníctvom vlakovej dopravy. Súčasťou projektu je propagácia, ktorá si kladie za cieľ zvýšiť povedomie o tunajšom jedinečnom prírodnom a kultúrnom dedičstve a možnostiach cestovného ruchu (cykloturistiky) v prihraničnej oblasti.



Projekt prispeje k výraznému skvalitneniu infraštruktúry, nadväzuje na už jestvujúcu sieť cyklotrás vybudovaných pri Baťove kanáli a na Záhorí pre cykloturistiky vrátane propagácie prírodného a kultúrneho bohatstva prihraničného regiónu. Skvalitnením infraštruktúry, propagáciou prírodných a kultúrnych zaujímavostí sa zvýši počet návštevníkov, predĺži sa doba ich pobytu. Pre cykloturistov budú v prihraničnej oblasti vybudované úseky moderných cyklotrás. Realizátorom projektu sú na oboch stranách hranice obce, resp. zväzok obcí, ktoré sú pretrvávajúcimi inštitúciami bez ohľadu na úspešnosť realizácie predkladaného projektu. Z charakteru projektu vyplýva, že jeho výsledky budú využívané dlhodobo po jeho skončení. Zdieľanie výsledkov projektu dlhodobo po jeho ukončení bude zabezpečené spoločnou propagáciou, ktorá bude priebežne pokračovať i v ďalších rokoch po realizácii projektu.

Celkový rozpočet projektu 1 699 981,77 €

